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1. Pi3Hunus 64%- 25% LOPIBHIOE:
OA)13 Op)9
OB)3 Q) -1

2. Po3B’AA3koM piBHAHHA 3" = 8 €:

OAayve OB) V3
(OB) log, 8 QOr) log, 3

3. 3HauyeHHs AKOro 3 BUpasiB € LifIMM Ynucriom?

On %2 OB) V3"
Op) 64 On) &

4. 3Ha4yeHHs Bupasy Ig20 + Ig50 gopiBHIOE:
OA)70 (OB) 10
Os)7 On s

5.log, tg 5° + log, tg 15° + log, tg 25° + ... + log, tg 75°
+ log, tg 85° =
Oeg)0

OA) -1
OB) 1 Or) 450

6. KopiHb piBHsIHHSA log, log, log, x = 07?
OA) OinbLwwni Big 1 OE) MeHLIWI Big 8
QB) Ginbwwn Big 9 OF) MeHLWwu Big 18

7. Mpsami AB | CD He nepeTuHaloTbLCA.
flke TBepAXKeHHA € NpaBUNbHUM?

OA) Toukun A, B i C He nexaTb B OAHi NNOLLUHI
QB) Touku A, B i C nexaTb B 0OHi NNOLLUHI

OB) Touku A, B, C i D He nexaTtb B OAHI NMOLLNHI
OF) Touku A, B, C i D nexaTb B OAHilA NNOLWMHI

MATEMATUKA
OCIHHSA CECIA
2013

11 KJ1AC

8. Yuncno 3 € KopeHeM pPiBHAHHSA:

OAyx=9 (OB) 3 =1

(OB)v22+x=5 Or) log,9=2
9. YW/B =
OA) V5 Op) V5

OB) 5% Or) 58

10. HepiBHicTb log, (x* + 2) < 2?

OA) He Ma€e Uinux po3s’a3kis

OE) Ma€ OAMH LiNUIN po3B’'si30K

QB) Mae OBa LinMx po3s’s3ku

OF) Mae Binblue Hi>K O4MH Linnin po3B’a30K

11. KBagpaTtu BigcTtaHen Big Touku A go oci abecuuc,
oci opAauHar i oci annikart BignoBigHO
[opiBHIOOTL 25, 28 | 75. 3HanTK BiACTaHb Big
TO4YKM A 00 NoyaTKy KoopauHar.

Ons5 OB)2v7
Os)8 Or) 5v7

12. KopeHeM fIKOro piBHSIHHA € YUCNO %r ?

(OB)2cosx=-y3
Orn tgx=1

(OA) 2 cos x = -1
OB)2sinx=-v2

13. MNpu AkomMy 3Ha4YeHHI apryMeHTy 3Ha4eHHA
yHKUiT y = X° - 6x + 6 gopiBHIOE -2?

OAay4i-2 OB)2i4
(OB)-2i4 Or) -4i2

14. Bektopu 3)(4; 5; 2) i5>(1; -2; 3):
(OA) piei

OE) OOHaKOBO HarpasrieHi

OB) KoniHeapHi

OF) nepneHanKynsapHi
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15. Bigomo, wo sin x = 0,6 i x € (0,51r; ).

3HanTH cos X.
Os)-3  On-0s

4 4
OA)g Oe) "5

16. O6nacTb 3HaueHb yHKuiTy = 2:
OA) (-0 +) OB) (0; +=)
OB) (0; 1] On) [1; +=)

18.3anucartv unucna v2,1, V3 8 NOpSAAKY 3POCTaHHSA.

OB) 2,173
On 1,73,52

Om1, 72,73
OB) V2, V3, 1

19. Bka3aTu napHy dyHKL,itO.
OAyy=x*-4 OB)y=x*-x
OB)y=-x Ony=vx+2

20. LleHTpom kona x* + 4x + y* -10y + 13 = 0 € Touka 3

KoopAnHaTamMu:
OA) (2; 5) OB) (2;-5)
(OB) (-2; -5) Qn) (2;5)

21. HameHWw MM aoaaTHUM nepiogom yHKUiT

y = 2tg3x €:
Os)3'  Onm

Ong  OB)g

22. Bektopm §>(2m; -m; -1) Ig(m; 3; 1)
nepneHanKynsipHi, AKWO:

OA)ym=-1,m=-0,5 OB)m=-1,m=0,5
(OB)ym=1,m=-05 OnNm=1,m=05

23. Po3B’si3KOM HepiBHOCTi X - log,; 3 < log,; 3 €:
OA) (1; +) OB) (-; 0)
OB) (-=; 1) O (-e0; +9)

24. Alkwo y npaBUIIbHOro MHOrOKyTHUKa giaroHani
PiBHi, TO BiH ...

QA) YOTUPUKYTHUK
OB) LIECTUKYTHUK

QE) M’ ATUKYTHUK
OF) CEMUKYTHUK

25. flkun 3BMYanHum opi6 popisHioe Apoby 1, 2(4) ?
14 2 4 "
OAay1zg OB)12 OBy1255 OnN) 1z

26. flkwo nepumeTp napanenorpama Ha 17 cm
OGinbluMK BiA oaHIET 3 NOro cTopiH i Ha 22 cm
6inblKn Bif iHWOI MOro CTOPOHMU, TO BiH
AOPIBHIOE:

(OA) 24 cm
(OB) 28 cm

(OB) 26 cm
Or) 39 cm

27. HaiMeHLWW M JofaTHUM KOPiHb PIBHAHHA
. )
sin (x + 3' =0

OmT Os3i Omd Onn

28. Alka 3 TOUYOK € LIeHTPOM BNUCAHOro B AOBINbLHUN
TPUKYTHUK Kona?

OA) TOYKa NepeTuUHy mMediaH TPUKYTHUKA
OE) TOYKa NepeTuHy BiceKTpUC TPUKYTHMKA
QB) TOYKa NepeTuHY BUCOT TPUKYTHUKA

OF) TOYKa NEePETUHY CepeaMHHUX NepneHanKynspis
00 CTOPIH TPUKYTHMKA

29. 3a siIKoro 3Ha4YeHHA a piBHAHHA (a-6) - x =6+ a
Ma€ KOpiHb, WO AOPIBHIOE HYIO?

OA6 (OE)-6
OB)o On 12

30. CnpocTtuty Bupas: (1 + tg’a) - sin‘a
OAtg'a Op)1
(OB) cos’a - sina On) ctg*a
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